

## 邮储银行黔东南州分行荣获“2021-2023年度中国邮政储蓄银行‘模范职工小家’”荣誉称号



图为职工食堂一角

本报讯(通讯员 李恒)近日,邮储银行“模范职工小家”评选结果揭晓,邮储银行黔东南州分行荣获“2021-2023年度中国邮政储蓄银行‘模范职工小家’”荣誉称号,成为全行获得此殊荣的160家单位之一。

在“职工小家”建设过程中,邮储银行黔东南州分行始终坚持以人为本,凝聚职工力量,充分发挥“职工小家”阵地作用,推动企业和谐健康发展。该分行以创建“模范职工小家”为重要契机,努力将“家”的元素渗透融入在服务职工、服务企业的各个环节,用“心”凝聚队伍,用“情”汇聚力量,打造关爱职工的“家园”,造就职工成长的平台,提升广大职工幸福感和归属感,真正使基层工会组织成为职工信得过、靠得住、离不开的知心人、贴心人、“娘家人”。

接下来,邮储银行黔东南州分行将持续强化党建引领,巩固拓展“职工小家”建设成果,全力打造服务职工阵地,丰富职工文化生活,让职工舒心工作、全面发展,全面提升职工幸福指数,汇聚起推动企业实现高质量发展的磅礴力量。

## 交通银行黔东南分行联合黔东南州市场监管局开展知识产权质押融资业务培训暨科技金融专题会

本报讯(通讯员 王廷刚)为促进交通银行黔东南分行与黔东南州科技型企业合作与交流,扩大大行科技型贷款及“交薪通”业务产品的推广,5月11日,交通银行黔东南分行联合黔东南州市场监管局,在贵州文旅嘉途酒店成功举办知识产权质押融资业务培训暨科技金融专题会,活动覆盖黔东南州各县(市)民营企业共计103家,总人数135人。

本次活动,邀请到贵州省市场监管局知识产权运用促进处、国家知识产权局贵阳代办处业务一科有关负责人,交通银行省分行普惠部副总经理程浩,交通银行省分行个金部高级产品经理廖艾婧,贵州华瑞评估公司黔东南总

经理曹新珑为与会企业代表进行培训。

在培训会上,首先,由贵州省市场监管局、国家知识产权局贵阳代办处业务讲师为小微企业详细讲解了知识产权运用促进政策、知识产权价值评估及质权登记事项。随后,由交通银行贵州省分行讲师围绕“交薪通”六大产品功能,深入浅出地为在场的企业主进行了生动而详实的介绍,并着重讲解了“交薪通”产品的免费性及数字化特点。

通过此次培训活动,不仅提高了黔东南州内企业的知识产权管理与融资水



平,同时还加深了政银企之间的交流合作,充分彰显了交通银行在推动“五篇文章”中认真落实“普惠金融”要求、践行大行担当的品牌形象,获得了与会企业的一致好评。

## 农村小学少先队活动发展策略之我见

○ 黄平县重安镇中心小学 郑凤

农村小学少先队活动作为学校德育工作的重要组成部分,在培养学生良好品德品质、激发学生主动参与社会实践方面发挥着重要作用。然而,在实际工作中,农村小学少先队活动仍面临着诸多问题和挑战,急需进一步探索发展的新思路和新举措。

曾经一段时间,农村小学少先队活动的组织管理缺乏明确的制度和保障体系,既没有明确的职责分工,也缺乏相应的人财物支持。许多农村小学的少先队活动仍停留在传统的口号高唱、旗号庆祝等形式,缺乏针对性强、富有特色的主题活动。一些活动流于表面化,难以引发学生的积极参与和内在兴趣。一些学校将少先队活动挤压在课余时间,教室等空间资源紧张,难以营造良好的活动环境。少先队活动经费投入不足。农村小学普遍缺乏专项的少先队活动经费,学校经费难以满足活动开展的需求。农村小学少先队辅导员的职业发展缺乏明确的路径和支持机制,无法将少先队工作作为主要职业发展方向。一些学校将少先队工作简单地视为教师的“副业”,未能为辅导员提供合理的职称晋升、绩效考核等激励措施。一些学校将少先队活动经费纳入学校公用经费,无法保证足够的资金支持。此外,缺乏社会力量的参与和支持,进一步加剧了经费短缺的问题。

为了促进农村小学少先队活动的持续发展,各地应根据实际情况,制定健全的少先队工作制度,明确少先队工作的目标任务、职责分工、考核评价等内容,为活动开展提供有力保障。同时,应建立相应的经费投入和工作激励机制,确保少先队工作受到重视和支持。明确少先队工作责任和考核机制。学校应建立健全的少先队工作责任制度,将少先队工作纳入教师绩效考核和学校评估指标体系,确保少先队工作人员责任明确、考核有效。同时,应完善少先队工作的督导检查 and 评估反馈机制,促进少先队活动持续规范开展。

在开展相关活动时,应围绕革命传统教育、时事政治教育、科技创新教育等内容,设计生动活泼的主题活动,激发学生的积极参与,农村小学应充分整合学校、社区、家庭等各方资源,开展丰富多彩的少先队活动,组织各种实践活动、社会服务活动、户外拓展活动等,培养学生的实践能力、创新意识

和团队合作精神。同时,可以邀请专业人士、家长等参与活动设计和指导,增强活动的趣味性和实效性。利用新媒体拓展活动载体。农村小学应充分利用信息化手段,创新少先队活动的载体和形式。

地方政府应将农村小学少先队活动经费纳入财政预算,保证足够的资金支持。同时,鼓励各级政府出台相关政策,加大对农村小学少先队活动硬件设施的投入,为活动开展创造良好的物质条件。鼓励社会力量参与支持少先队活动。学校应积极主动与社区、企业等社会力量开展合作,争取社会资源支持少先队活动。可以通过捐赠、赞助、义务指导等方式,吸引社会各界参与少先队活动建设,为学生提供更多发展机会,合理利用校园资源开展活动,农村小学应合理利用现有的校园资源,为少先队活动提供场地和设施支持。

加强对少先队辅导员的培训,提升辅导员在少先队工作理念、活动策划、工作方法等方面的专业能力。可以邀请相关专家学者授课,或组织远程培训、现场交流等多种形式,确保培训效果,完善少先队辅导员的职业发展通道,为其提供合理的职称评聘、绩效考核等激励机制,可以将少先队工作经历、培训经历等纳入教师职称晋升和绩效考核指标,给予少先队辅导员适当的工作补贴和职业发展空间,增强他们的职业认同感和责任心。

农村小学少先队活动作为学校德育工作的重要组成部分,对于培养学生良好品质和综合素质发挥着重要作用。当前农村小学少先队活动在组织管理、活动内容、经费保障和工作队伍等方面还存在不少问题和挑战,需要采取针对性的发展策略予以解决,通过健全少先队组织管理体系、丰富少先队活动内容和形式、保障少先队活动场地和经费投入、提高少先队工作队伍专业素质等措施,可以有效推动农村小学少先队活动的持续健康发展,学校、政府和社会各界应密切配合,共同推进农村小学少先队事业的高质量发展,为培养时代新人贡献力量。

综上所述,农村小学少先队活动在组织管理、活动内容、经费投入和工作队伍等方面存在诸多问题,制约了活动的有效开展和深入发展。针对这些问题,需要采取针对性的发展策略和措施,推动农村小学少先队工作的持续健康发展。

## 召开股东大会的通知

各位股东:

本公司决定于2024年5月29日上午9:00在办公室(凯里市对门坡文昌路1199号)召开关于贵州亦阳广告传媒有限责任公司注销的会议。

请公司所有股东成员:欧阳、宁望萍、杨淳,务必于2024年5月29日上午9:00到办公室参加会议。

特此通知

贵州亦阳广告传媒有限责任公司  
2024年5月14日

## 遗失声明

●不慎遗失《食品经营许可证》副本,许可证编号:JY15226270362279,特声明作废。

天柱县青青卤菜店  
2024年5月14日

●不慎遗失《上市证》1本,证号:05235,特声明作废。

秦俭  
2024年5月14日

●不慎遗失贵州欣旺新能源科技有限公司公章(编码:5226018818461)一枚,特声明作废。

贵州欣旺新能源科技有限公司  
2024年5月14日

●不慎遗失剑河县革东镇白浪细芝养殖专业合作社公章一枚,注册号:522629NA000043X,特声明作废。

剑河县革东镇白浪细芝养殖专业合作社  
2024年5月14日

●不慎遗失《林权证》1本,编号:5226300302052-1/1;宗地号:00425;坐落:台江县老屯乡阶藕村一组。特声明作废。

吴光成  
2024年5月14日

●不慎遗失《贵州省政府非税收入通用收据》(手工)四本共80份240张(三联单),票号分别为:1、019557801-019557820;2、000175801-000175820;3、026555261-026555280;4、026555301-026555320。特声明作废。

锦屏县林业局  
2024年5月14日

## 招租公告

黔东南州苗都农产品综合批发市场有限责任公司现对外采取竞价租赁方式公开招租苗都市场4号、6号、7号楼共43套住房。意向承租方须于本公告期限内,属企业单位的携带营业执照复印件、法人身份证复印件,属个人的携带个人身份证复印件到我公司报名并领取租赁合同范本。

公告时间:2024年5月15日至2024年5月24日  
(工作日上班时间为上午8:30-12:00下午14:00-17:30)  
报名地点:凯里市环城北路356号苗都公司二楼资产管理部招租处

联系人:宋女士 联系电话:0855-8625848  
黔东南州苗都农产品综合批发市场有限责任公司  
2024年5月14日

暴雨时避免进入危险区域

# 远离山坡/沟河

暴雨可能造成洪水、泥石流等次生灾害

应急管理部  
MINISTRY OF EMERGENCY MANAGEMENT